

## FACULTATEA DE FARMACIE

### RAPORT

#### PRIVIND EVALUAREA CADRELOR DIDACTICE DE CĂTRE STUDENȚII PERIOADA: SEMESTRUL II AL ANULUI UNIVERSITAR 2022-2023

Întotdeauna evaluările sunt prilej de reflexie cu privire la ce funcționează, ce se poate îmbunătăți și ce ar trebui schimbat. Feedback-ul reprezentat de opinia studenților cu privire la activitatea didactică desfășurată împreună reprezintă un element esențial pentru perfecționarea acestui proces.

În prezentul raport se are în vedere analiza chestionarelor completate on-line de către studenții Facultății de Farmacie, pentru semestrul II al anului universitar 2022-2023. În acest sens, pe platforma informatică pentru cursuri a Universității de Vest “Vasile Goldiș” din Arad, studenții au avut acces în ultimele săptămâni de activități didactice ale semestrului II și pe durata sesiunii de vară de examene la completarea chestionarului de feedback, prin care este evaluată activitatea cadrelor didactice din cadrul Facultății de Farmacie care au desfășurat activități didactice în semestrul II al anului universitar 2022-2023, la nivel licență, programul de studiu FARMACIE, respectiv programul de studiu NUTRIȚIE ȘI DIETETICĂ, formă de învățământ I. F.

Evaluarea cadrelor didactice din cadrul Facultății de Farmacie, s-a realizat cu respectarea Manualului Calității și a procedurilor acestuia, respectiv PO-01, procedură care prezintă modul în care este realizată semestrial evaluarea cursurilor/seminariilor/lucrărilor practice de către studenți. Procesul de evaluare a cadrelor didactice de către studenți s-a desfășurat în conformitate cu standardele ARACIS.

La finalizarea desfășurării procedurii de evaluare, Departamentul IT din cadrul universității a realizat prelucrarea statistică a chestionarelor pentru fiecare curs/seminar/laborator, pentru a putea fi transmisă ulterior conducerii Facultății de Farmacie.

Corpul profesoral al Facultății de Farmacie care a desfășurat activități didactice în semestrul II, an universitar 2022-2023, la programul de studiu FARMACIE, nivel licență, cuprinde un număr de 26 cadre didactice.

Număr cadre didactice evaluate	Număr cursuri evaluate / an de studii	Număr seminarii evaluate / an de studii	Foarte bine (punctaj de la 4 -5)		Bine		Satisfăcător	
			Cursuri	Seminarii	Cursuri	Seminarii	Cursuri	Seminarii
26	7 (an I I.F)	8 (an I I.F)	7	8	-	-	-	-
	6 (an II I.F)	7 (an II I.F)	6	7	-	-	-	-
	7 (an III I.F)	5 (an III I.F)	7	5	-	-	-	-
	7 (an IV I.F)	6 (an IV I.F)	7	6	-	-	-	-
	4 (an V I.F)	2 (an V I.F)	4	2	-	-	-	-
<b>TOTAL</b>	<b>31 CURSURI</b>	<b>28 SEMINARII</b>	<b>31</b>	<b>28</b>	-	-	-	-

Conform datelor prezentate se poate observa că toate cadrele didactice evaluate de către studenți au obținut calificativul "Foarte bine". Studenții au avut un feed-back pozitiv referitor la nivelul de pregătire didactică și științifică a cadrelor didactice, cu precizarea că transmiterea informațiilor către studenți a fost foarte explicită și de actualitate.

Rezultatele obținute confirmă orientarea corespunzătoare a eforturilor instituționale privind asigurarea calității proceselor de învățământ pe care le derulează.

În ceea ce privește cadrele didactice care desfășoară activități didactice la Facultatea de Farmacie, programul de studiu NUTRIȚIE ȘI DIETETICĂ, se remarcă faptul că au fost evaluate un număr de 21 cadre didactice.

Număr cadre didactice evaluate	Număr cursuri evaluate/ an de studii	Număr seminarii evaluate/an de studii	Foarte bine (punctaj de la 4 -5)		Bine		Satisfăcător	
			Cursuri	Seminarii	Cursuri	Seminarii	Cursuri	Seminarii
21	8 (an I I.F)	8 (an I I.F)	8	8	-	-	-	-
	9 (an II I.F)	7 (an II I.F)	9	7	-	-	-	-
	5 (an III I.F)	4 (an III I.F)	5	4	-	-	-	-
<b>TOTAL</b>	<b>22 CURSURI</b>	<b>19 SEMINARII</b>	<b>22</b>	<b>19</b>	-	-	-	-

Din analiza datelor furnizate de către Departamentul IT din cadrul universității, se poate observa că toate cadrele evaluate la programul de studiu NUTRIȚIE ȘI DIETETICĂ au obținut calificativul "Foarte bine". Studenții au fost foarte mulțumiți de modul de desfășurare al activităților didactice, de tematica analizată, de abordarea practică și interactivă a materialului didactic.

Datele prezentate evidențiază faptul că toate cursurile și seminariile de la programul de studiu FARMACIE, respectiv NUTRIȚIE ȘI DIETETICĂ, au fost evaluate cu calificativ de la maxim, adică 5 puncte, la minim 4,4 puncte. Nu s-au luat în considerare evaluările efectuate de un singur student, deoarece statistic nu ar fi relevante, dar aceste cazuri unice au fost discutate cu cadrele didactice în cauză.

Se poate remarca faptul că percepția studenților față de calitatea cadrelor didactice titulare este una foarte bună pentru ambele programe de studiu. Aceasta reflectă politica Universității și Facultății, de a asigura o pregătire didactică alături de specialiști consacrați și bine pregătiți în domeniul materiilor predate.

Analizarea acestor date se va efectua în prima ședință a Consiliului Facultății de Farmacie care se va desfășura după întocmirea prezentului Raport.

**DECAN INTERIMAR,**  
**Prof. univ. dr. Neli Kinga Olah**

